



Военный оркестр училища

вой службы России, главный военный дирижер, Заслуженный деятель искусств, член союза композиторов, генерал-майор Халилов В. М., который дал высокую оценку профессиональному уровню оркестра, а военному дирижеру подполковнику Ежову И. А. вручил знак отличия «За заслуги».

За всю историю училища оркестром руководили разные дирижеры. Каждый из них внес свой вклад в развитие оркестровой службы. В их числе майоры Бисиневич Б. Г. (1946–1949 гг.), Смеречинский А. А. (1949–1953 гг.), Березинский В. Я. (1953–1968 гг.), Старицын И. А. (1969–1970 гг.), Мартыненко И. Г. (1976–1986 гг.) и другие.

Многие из них оставили заметный след не только в развитии оркестровой службы, но и внесли свой творческий вклад в музыкальное искусство и культуру. И наша страна по достоинству оценила это. Иван Григорьевич Мартыненко стал заслуженным работником культуры РФ, Сергей Геннадьевич Грязнов получил звание «Заслуженный артист РФ», начальник Военно-дирижерского факультета при Московской консерватории им. П. И. Чайковского Александр

Васильевич Павлов был удостоен звания «Заслуженный деятель искусств РФ». В последующем он занимал пост начальника военно-оркестровой службы Приволжско-Уральского военного округа.

Творческая и организационная деятельность подполковника Ежова И. А. была оценена по достоинству. Он был удостоен высокого звания «Человек года — 2002» в Челябинске. Этому талантливому человеку в 2008 году указом Президента РФ было присвоено звание «Заслуженный артист РФ».

Своему выдающемуся успеху оркестр обязан таланту и трудолюбию замечательных музыкантов, выступавших в нем. В разные годы в оркестре проходили службу яркие и неординарные музыканты: Маклаков А. (кларнет), Силин Э. (гобой), Васильев Л. (валторна), Суранов А. и Конюхов В. (корнет) и Сапелкин М. (труба). На долгие годы запомнились великолепные выступления таких музыкантов, как Обухов В. (тuba), Матвиенко В. (баритон), Баландин П. (ударные) и Нахушев А. (кларнет), Мухортиков В. (тромбон), Колесов В. (валторна), Тимофеев А.

